

观文明花开，见新区未来

太白湖新区吹响创建文明典范城市冲锋号

本报济宁8月29日讯(记者邓超 王浩然 通讯员杨洋) 8月25日,太白湖新区召开“创建文明典范城市 志愿服务我先行”誓师大会,动员全区上下进一步统一思想、鼓足干劲、振奋精神、扎实苦干,全面吹响创建文明典范城市

的“冲锋号”。区党工委书记展鑫出席并讲话;区一级调研员杜庆节,区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区党工委副书记周相华,区领导张成俊、张德强、孟昭峰、孙兴格、赵红雨、王景奎出席活动。

展鑫指出,眼下到了创

建文明典范城市决胜时刻,时间紧,任务重,全区上下必须开足马力,攻坚冲刺,全面完成各项工作任务。

展鑫要求,要坚持以人民为中心,以鼓足争一流、争第一、争唯一的胆略气魄,拉高标杆、主动作为,攻坚冲刺、不

负重托,全方位提升城市文明程度。

展鑫强调,党员干部要干在前、冲在前,带头参加文明实践、志愿服务等系列活动,发动群众参与,推动全员创建、全民创建、全域创建、全程创建,打造太白

湖人文精神之美、城乡环境之美、社会风尚之美,让文明之花盛开在新区每一寸土地、每一个角落。

会上,志愿者代表宣读了倡议书。会后,区领导带队到包保网格开展志愿服务活动。

滩涂花海

南临烟波浩渺的南四湖,依偎旖旎迷人的泗河之滨。眼下,石桥镇新闻村太空莲种植基地内,500多亩莲蓬迎来丰收季,朵朵荷花姿态万千,荷香四溢。村民们正拨开层层荷叶,细细找寻成熟的莲子,麻利地摘下莲蓬放入袋子里。在当地村民眼里,这500多亩的荷花和莲子不光是美景,更意味着美好的生活。

记者 邓超 郭纪轩 摄

C03 新城



太白湖新区“鸿雁”论坛传授实招、硬招 以身边典型,教育身边人

本报济宁8月29日讯(通讯员 李建坤) 8月26日,太白湖新区举办2022年度村党组织书记“鸿雁”论坛,全区各村党组织书记、第一书记和工作队队员参加本次培训。

本期论坛邀请到泗水县圣水峪镇南仲都村党支部书记、村委会主任姚洪远进行专题授课。姚洪远围绕发展壮大村级集体经济、抓党建促乡村振兴等工作,结

合自身实践和工作经历,讲感受、谈体会、举实例,为太白湖新区参会人员现身说法、传经送宝,赢得了大家的一致好评。大家纷纷表示,将把这次培训学习到的经验办法运用到下一步工作中,认真吸收借鉴优秀村党组织书记的宝贵经验,对标先进弥补差距和不足,夯实基层基础,努力开创工作新局面。

“鸿雁”论坛通过邀请

专家教授、优秀村党支部书记集中授课的形式,传授实招硬招,用身边典型教育身边人,及时解决基层党员干部在工作中遇到的困难和难题,提升基层党组织带头人的政治素质、干事能力以及服务水平,同时,发挥优秀村党组织书记示范引领作用,带动农村党组织书记素质能力整体大幅度提升,全面推动乡村振兴。

一周速读

◎8月23日,太白湖新区党工委召开2022年第二轮巡察工作动员部署会。区党工委副书记周相华出席会议并讲话,区党工委委员、纪工委书记、监工委主任孙兴格主持会议。

◎8月24日,区党工委理论学习中心组学习研讨会议召开,集中观看了保密工作警示教育宣传片,共同学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话、在中央统战工作会议上的重要讲话精神和《纪检监察机关派驻机构工作规则》《中共中央办公厅关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》《百年大党面对面》等学习材料。区党工委书记展鑫主持会议并讲话,区党工委理论中心组结合思想和工作实际作了交流发言。

◎8月28日,区党工委书记展鑫带队督导检查创城工作落实情况。区党工委委员、管委会副主任张成俊陪同,区属相关部门、街道负责人参加。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:易雪